Семейная реликвия
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В каждой семье есть определённая вещь, которая дорога всем и передаётся из поколения в поколение. Именно такой семейной реликвией является икона Божьей Матери, хранящаяся в нашем доме.

Впервые я увидела её у моей прабабушки. Образ женщины с ребёнком на руках очаровал меня. Мне показалось, что от иконы исходит необыкновенный свет и тепло, которое согревало всё вокруг. И я поспешила расспросить свою прабабушку о том, как  и когда икона появилась в нашей семье.
И бабушка рассказала мне, что в начале прошлого века, в селе, где жила она и её родители, была сожжена церковь. Икона чудом уцелела во время пожара. И мама моей прабабушки спасла и сохранила эту святыню для нас – своих потомков. 

С тех пор образ Божьей Матери, как бы, благодаря за спасение, оберегает женщин нашей семьи.

Двенадцатого ноября этого года моя старенькая прабабушка покинула нас. И теперь, когда я смотрю на икону, я как - будто вижу свою прабабушку, вспоминая её черты лица, улыбку и ту доброту и  заботу, которой она нас окружала. Я чувствую, что теперь образ Божьей Матери оберегает и меня.
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